// gt

bl

A

Sl

T

W
f

= a5 Y D AN\

T 500 1.000m
P 1/200. 000 = : BN 1725, 000
(1/200,000) (1/25,000)
pEst () BRARZNES |[SIEMNMORR
R I ch o — =
R EERR S TR BB E AR EpES  |1-133K2172
HER & A % 5e)1126
A7 i m el

FRIEAICE OCE L IR RAG (BB R 6UHf 58 I AR MEER T HIHE(CE. B L HEROROERDBEFEITNIEELRIL, |




I -133K2172(-2)

']
544

Felll

25 50 100
=M
EWHESILAT S B R OREICHLT DR N Eo)%;éﬁg 2 UESIH 0D S pr— 1-133K2172
TEHO BB ImATOBE. A
i%ﬁfgi TEEDOBEICEDNHM00kN/MEEZ SR LRER B L 31126
et - | TEFORBMOBE ImEBA DR F7A| %R
HISEE | zhusnoms ] 1:2500| &xr&EARE FiEH HEATE




ITWKEZERREFOREENERICHELIHE (K 2)

sl

|\
\ - 05 2
' :
| A
0 25 50 100 HEhOMFEERIGEE+TT
TR REN TS E S R ORI RS T R N E@%ﬁg SUERD 1R EHES I -133K2172(-2)
#=xX2E) LASO BHESA ImUTOBE. ] A
TRREERRE - TR KER R ER R, [pEn s RPN AR MERASER _ EREE B & #1126
lZi!ﬁ (%0) 1) ROEELE TREOHBDBEINImEBI SRS, o5 :ﬁ"ﬁ'R
HYHRH ZRUSN DX D 12,500 %ﬁ?ﬂiﬁ A FﬁZ'Eiﬂ’, ﬁ%ff@l—ﬁ;‘ﬁ}”




TN EERR S EDEEDS RICRINE (ER2) 52X
)

0 25 50
——

HPOHRFIIEAIRBESETRT

AERIhDERLE EHES I -133K2172(-2)

#=K2((R) =
iﬁ}\:ﬁ%%ﬂzziﬁ if’}‘ﬁﬁ%#@"fﬂﬂ%ﬁﬁiﬁ i%ﬁigg TEEDOBEICLDNH100kN/MERZ SR B4 11126
RER(ZEH) EJoF- - —

LT BRELL ARz mEfHHR




ITMKEFERREFOREENERICHRIREZ (BRK2—-1)

e s 5 S —

0 25 50 100 Be0YF RS ARESETT
%_Jt%_lra(; )ﬁg SRR THREWILERITSE - ROBEIHAT IR |7 }”\ E@&%ﬁg BERHRO HIE ERES T -133K2172(-2)
RKERBERREDORER S — ;
RIARBBOBIRIHS T HAL OBMILY |rousne (EIOENEATORS, akiaiadd i o
Lﬁ%@iﬂﬂ:“ﬂl AT RLEEENDN)  |anuern

ES

N | ]

<HE7 #BE> LTIRE | ZHLS ORI

1:1,000 | &=€AR FE mEfHHR




IWKEFERREFOEEDERICEIRE (BRK2—-2)

e s 5 S

¢ i = L HhOUT LR HAESERT
Ht2—2(&) ey e o B plesis BERIH O R e T-133K2172(-2)
THRERER RO SR SE A
(RMERIH D RIS T RS OHREICKY [rosspL| T REORMOBSNIMERZ IR |77 ETES &R 21126
BEMOM EEAERTHEEEIND )  [insers wR
<HR%: #iE> Lyema | THMSORS: | 1:1000| &xEAE R Nl




((""'EZ | =1 —] — ] = N,
THREBERREEFDIEEDERIZERSIEE (RAK3I) (1/1)
TREOBEICLYRENOB EHICERTS | T EEOHBICIVREDO® EHICHERTS TREOBHICIYRENOB EEICERT S| T EEOHBICIVREDOB EHICERTS
BEINDH LEESNDA LEESND A LEEENDA
TRED#BEH) FEIH TREQ @) I
s B A = N N 8 A = N <
HIRARORM || g0 mi% 82 5K BRIRRRORE |10/ m? %1% BRI
HOXES +HE |HOKES tRZ |HOXES +H%E [HOKXES| tRE HDKES +F% |NOKES +tRE (HOXES +E% |HOKES| tRZ
D3RR 0Bx |D3BRX| 05 |03ERX osx [03BRX o5 DI3LEA| 0FE |03EREK oz |035BEK oz |05B5BRK| oz
nHLO nHLO nHLO nHLO NDHLD NHLD (OEA)) (OEA))
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - - - - - - -
3 ~ 4 - - 69.92 1.00 - - 10.10 1.79
BAIREDELE AlERIh O ERIE ERES I -133K2172(-2)
HRX3(AR)
ERES ElRES =126
BEYOBEDRADHELEHZICETHEIE —
&RERAE ARTEHh EERHII




